CURRICULUM AND TEACHING LEARNING FEEDBACK 2021-22
Summary:

This feedback was collected via Google form. Total 49 faculties responded to this
form. Almost all the respondents agreed that the college has allotted subjects
considering my capability and qualities to teach the same and to teach the course to
the learners college has given them freedom to adopt new teaching methods. They
have also agreed that college library has all the required books and materials. They
strongly agree that not only college environment is friendly but also administration
section is friendly and cooperative.

College needs to focus on providing ICT facilities more as some of them are
neutral on this point. College still has a scope to keep cleanliness and to
decentralize the college activities.

The detailed report with graph is given below

4. The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the same 3

The College has allotted the subject considering my capability and qualities to teach the same
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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The college has given me freedom, to adopt new teaching technique and methods to teach the
course to the Learners
40 reaponees

@ Strongly disagree
® Dizagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree

6. The college library is having all the books and materials required for the
course

The College library is having all the books and materials required for the course
48 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree
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The college environment is teacher friendly
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

8.1 get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications

| get adequate opportunities to upgrade my skills and qualifications
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

) Neutral

® Agree

@ Strongly agree
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d The courses | teach enhance my knowledge and interest in the subject
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

' Neutral

® Agree

@ strongly agree

10. The administration section of the college is cooperative and friendly

The administration section of the college is cooperative and friendly
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

' Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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The college provides sufficient ICT facility
49 responses

@ Strongly disagree
42.9% @ Disagree

£ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

38.8%

12. The college provides sufficient resources to the learners to achieve their
objectives

The college provides sufficient resources to the Learners to achieve their objectives

49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree
Neutral
@ Agree
@ strongly Agree

13. The present Choice based semester system is learner friendly

| y
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49 responses

The present Choice based semester system is learner friendly

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
@ Strongly

14. College management has taken sufficient measures to decentralized the

responsibilities of the college activities

College management has taken sufficient measures to decentralized the responsibilities of the

college activities
49 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

" Neutral

@® Agree

@ Strongly Agree
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@ Strongly disagree
@ Disagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree
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